
DUHOVNI POKLIC JE POKLIC 
ZA SKUPNOST 

Duhovni poklic je po zakramentu 
svetega krsta poslanstvo vseh, ki smo 
potopljeni v krstno vodo. Povabljeni 
smo, da živimo življenje kot odgovor 
na Božji klic. Vsi nosimo v sebi 
poslanstvo duhovniške, preroške in 
kraljevske službe, uresničujemo pa ga v 
različnih stanovih, poklicih, hobijih in 
vsakdanjem življenju nasploh. Bistvo 
duhovniškega poklica je stopiti na pot 
služenja, darovanja in prinašanja Boga 
po svojih darovih svojemu bližnjemu in 
odkrivanju Božje ljubezni v njem. 
Delati za nove duhovne poklice 
pomeni, da nas Kristus, dobri Pastir 
kliče k istemu cilju – živeti vero v 
vsakdanjosti. Živeti v stiku z Bogom in 
njegovo ljubeznijo, vstopati na oder 
življenja v Bogu z izmoljeno 
odločitvijo. Z vero, gledanjem na 
Jezusov način. Živimo to poslanstvo? 
Se trudimo po svojih močeh, da bi 
delovali za nove duhovne poklice? 

 

 župnik: Gašper Lipušček, Dutovlje 2, 6221 Dutovlje; tel: (05) 764 00 71; 
 Dutovlje št. TRR: SI 56 101000035518679;        Tomaj  št. TRR:SI56197105012789029                 

e - naslov: glipuscek@gmail.com; GSM: 031/734497 
 

 

BOGOSLUŽNI  KOLEDAR 
 
 

26. april 2026 
4. VELIKONOČNA NEDELJA 

– nedelja Dobrega Pastirja; 
Mati dobrega sveta 

Tomaj – 9:00 – + Jože Gorup, Tomaj      
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane 
Tomaj – 16:00 – srečanje dekanijskih cerkvenih 
pevskih zborov 

po: 27.4. – Cita, dekla, devica Tomaj – + Silvan in Mara, Gec, Ponikve  (v kapeli) 
to: 28.4. – Vital, mučenec drugje – ++ Starc, Križ  
sr: 29.4. – Katarina Sienska, dev. drugje – ++ Jerman, Šepulje  
če: 30.4. – Pij V., papež Veliki Dol – 8. dan: + Jožica Rebula, Tublje  
pe: 1.5. – Jožef Delavec Krajna vas – v zahvalo, Uršič, Krajna vas  

so: 2.5. – Atanazij, škof Veliki Dol – 19:00 – ++ Perčič, Tublje  

3. maj 2026 
5. VELIKONOČNA NEDELJA 

 Filip in Jakob ml., apostola 

Križ – 9:00 – ++ Boris Gec in ++ Gec, Ponikve  
Dutovlje – 10:30 – za vse župljane  

po: 4.5.  – Florijan (Cveto), muče. Kreplje - + Danica Brundula, Kreplje  
to: 5.5. – Gotard, menih Dutovlje – 8:00 -  ++ Tavčar, Benčič in Grgič 
sr: 6.5. – Dominik Savio, dijak, 
zavetnik strežnikov in strežnic 

Križ - + Jolanda Trobec in Klavdija Sluga, Križ (še 
od g. Elkota) 

če: 7.5. – Gizela, opatinja Dutovlje - ++ Biščak in Škabar, Dol pri Vogljah  

pe: 8.5. – Bonifacij Iv., papež 
Tomaj  – + Edmund Macarol, Šepulje  (še od g. 
Elkota) – v cerkvi 

so: 9.5. – Izaija, prerok 
Pliskovica – 19:00 – + Milena in Emil Ravbar, 
Pliskovica  

10. maj 2026 
6. VELIKONOČNA NEDELJA 

– papeška nedelja 
Job, svetopisemski mož  

Tomaj – 9:00 –+ Mladena Celestina, Dutovlje     
Dutovlje; prvo sveto obhajilo  – 10:30  – za 
prvoobhajance in prvoobhajanke ter za vse 
župljane  

 

 Delavniške maše so ob 19:00 uri, razen, ko je drugače zapisano.  
 Srečanje svetopisemske skupine v ponedeljek (4.5.) 19:45 v učilnici 
župnišča v Dutovljah.  Praznik prvega svetega obhajila bo v Dutovljah 
čez štirinajst dni (10.5.) ob 10:30 uri. V četrtek 7.5. ob 17:45 uri bi imeli 
prvoobhajanci prvo sveto spoved. In potem priprave na prvo sveto 
obhajilo. Pred prvim svetim obhajilom bi imeli tudi tridnevnico. Začeli bi 
jo v sredo 6.5. ob 19:00 uri s sveto maš v Križu. V soboto 9.5. ob 9:00 
čiščenje cerkve v Dutovljah.  Najdete nas tudi na: http://zupnija-
dutovlje.rkc.si             

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.VELIKONOČNA NEDELJA: 12. APRIL 2026  
 
 
 

Kdor pa pride skozi vrata, 
je pastir ovc. Njemu vratar 
odpre in ovce poslušajo 
njegov glas in svoje ovce 
kliče po imenu in jih vodi 
ven. Ko vse svoje spusti 
ven, hodi pred njimi in 
ovce gredo za njim, ker 
poznajo njegov glas. Za 
tujcem pa ne bodo šle, 
ampak bodo bežale pred 
njim, ker ne poznajo glasu 
tujcev.« 

 

 (Jn 10,2-5) 
 

 

leto XXXIII/9                                                                                                               26. apr.  – 10. maj 2026  

župnije Dutovlje in Tomaj 



Mesec maj, mesec pomladi, je na poseben način posvečen Jezusovi Materi 
Mariji. Pri tem ne smemo pozabiti na njenega moža sv. Jožefa. Njega je 
prav tako Bog izbral, da je Mariji in Jezusu pomagal, ko sta »rasla v 
modrosti in milosti«. Marija je bila zaradi brezmadežnega spočetja polna 
milosti že pred Jezusovim spočetjem. Njena duša in njeno srce sta bili polni 
izrednih milosti in sposobnosti. V našem običajnem življenju temu ni tako. 
Nas obremenjujejo posledice izvirnega greha: sebičnost, gospodovalnost in 
nenasitnost. Marija ni iskala svojih koristi, ampak je vse prejemala iz Božje, 
Očetove roke: vse milosti in vse vrste trpljenja. Marijino življenje naj ne bo 
za nas samo zgled vere, upanja in ljubezni. Odločimo se, da se bomo v 
njenem mesecu (mesecu šmarnic) vsak dan podali »na obisk« v njen dom, v 
Nazaret, kjer se bomo ob njej, ob njenem Sinu in ob sv. Jožefu usposabljali 
za sodelovanje v Božjem načrtu odrešenja. Tako bomo tudi mi, v luči 
pomladnega sonca, rasli v »modrosti in milosti, pri Bogu in pri ljudeh. In 
zakaj je ravno maj Marijin mesec? Že stari Grki in Rimljani so mesec maj 
posvetili poganskim boginjam, povezanim s plodnostjo in pomladjo. Tudi 
nekatere druge zahodne kulture so maj imele za mesec življenja in 
materinstva. Že na začetku zgodovine Cerkve so maja praznovali 
pomemben Marijin praznik, leta 1815 pa je papež Pij VII. pobožnost 
meseca maja potrdil in obdaril z odpustki. Pobožnost, ki so jo poimenovali 
Marijin mesec, so začeli v Rimu, od koder se je hitro razširila po vsej Italiji, 
Nemčiji in Franciji. V Nemčiji je nadomestila praznovanje ob poganskem 
majskem drevesu (Maibaum).  

Šmarnična pobožnost: V mesecu maju vabljeni k otroškim šmarnicam v 
Križ. Začnemo v ponedeljek, 4. maja 2026, ob 18.20. Šmarnična pobožnost 
bo potekala vse dni od ponedeljka do petka v cerkvi sv. Križa, s 
pričetkom ob 18.40 (samo prvi dan pričnemo prej). Brali bomo knjigo Aca 
Jeranta »Bogati ubožec iz Assisija«. Letos obhajamo 800 let od njegove 
smrti, zato bomo v 31 zgodbah spoznavali sv. Frančiška Asiškega, tega 
priljubljenega svetnika, ki je s svojim odnosom do Boga, ljudi in stvarstva 
zaznamoval vsa stoletja do danes. Lepo povabljeni! 

Zahvala: Hvala vsem, ki ste kakor koli pripomogli k lepemu praznovanju 
praznika svete birme. Ne bom imensko našteval, ker sicer bi najbž koga 
izpustil. Hvala vsem! 

V bogoslužnem koledarju  spet piše, da bosta dve sveti maši drugje. To sta 
spet še tisti dve sveti maši, ki sta bile naročene pri g. Elkotu. Torej tisti dan, 
ko je sveta maša pisana je bom imel jaz drugje. Vi pa se lahko udeležite 
svete maše v Sežani ali kje drugje. Lahko pa zvečer v tisti namen molite. 
Verouka  ta  (prvi) teden ni ker so prvomajske počitnice. 

Zakrament svetega krsta so prejeli: Žan Ukmar Lavrenčič  Kopriva, 
Sofija Mržek  Kopriva in Tara Vrabec  Kopriva. Čestitamo! 

Zakrament svete birme so prejeli: Župnija Dutovlje; Brundula Lea, 
Kreplje; Čuk Niko, Pliskovica; Novak Klara, Dutovlje; Petelin Urban, 
Pliskovica, Poljšak Vid, Dutovlje; Slavec Maja, Dutovlje; Štok Žan, 
Godnje; Tavčar Luka, Dutovlje; Kukanja Miha, Skopo; Merkelj Ines, 
Kopriva; Petelin Jurij, Pliskovica, Škabar Liam, Repentabor in Štemberger 
Kiara, Pliskovica. Župnija Tomaj; Čotar Deja Iva, Križ; Gmajner Leon, 
Križ; Gorup Polona, Šepulje; Dibitonto Valentina, Križ; Filipčič Ana, Križ; 
Furlan-Kosmina Natalija, Dobravlje; Pipan Polona, Križ; Pipan Suzana, 
Križ; Pirc Vid, Križ; Starc Lia, Križ; Strajnar Jan, Križ; Širec Rok, Avber; 
Žerjal Žiga, Tomaj in Sara Kukanja, Križ. Čestitamo! 

Od nas so se poslovili: Mara (Pavla Marija) Gec  Ponikve; Majda Pupis 
Galiaš  Kazlje in Jožica Rebula  Tublje pri Komnu. Gospod, daj jim večni 
pokoj. In večna luč naj jim sveti. Naj počivajo v miru. Amen.   

☺  ☺ Neka soproga sama z avtom potuje po Grčiji. Ustavi se ob templju, 
ki je na pol porušen. Domačina prosi, da bi jo ob tem slikal. Poda mu 
fotoaparat in pravi: »Prosim, naj naxsliki ne bo mojega avtomobila, sicer bo 
moj mož mislil, da sem ta tempelj podrla jaz!« 

 


